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Тема: «Сколько конфет»

Цель: Продолжать формировать элементарные математические представления детей.
Задачи:
- Формировать умение сравнивать предметы по количеству, путем разложения по одному.
- Уточнить в речи употребление слов: столько, сколько, поровну.
- Закреплять умение понимать обращенную речь и отвечать на вопросы взрослого.
- Расширять словарь детей.
- Развивать логическое мышление у детей, наблюдательность, умение сопоставлять, сравнивать.
- Воспитывать любознательность, познавательный интерес.
- Воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми, привычку заниматься сообща.
Материалы: фланелеграф, игрушка Заяц, картинки: 3 зайчика, 4 морковки и 4 конфеты
Билингвальный компонент: заяц - қоян

Ход занятия:
Утренний круг под спокойную музыку
      Давайте порадуемся солнцу и птицам,
(дети поднимают руки вверх)
А также порадуемся улыбчивым лицам
(Улыбаются друг другу)
И всем, кто живет на этой планете,
(разводят руками)
«Доброе утро!» скажем мы вместе
(берутся за руки)
«Доброе утро!» — маме и папе
«Доброе утро!» — останется с нами.
      Встанем рядышком, по кругу,
Скажем "Здравствуйте!" друг другу.
Нам здороваться не лень:
Всем "Привет!" и "Добрый день!";
Если каждый улыбнётся –
Утро доброе начнётся.
– ДОБРОЕ УТРО!

Ребята, сегодня на занятии у нас будут гости, а кто это будет сейчас узнаем

Длинные ушки,
Быстрые лапки,
Серый, но не мышка. Кто это? (Заяц)
Сегодня к нам в гости пришел волшебный заяц, а вернее мам Зайчиха. Она с собой принесла корзинку с морковью. Давайте посмотрим, сколько морковок у нее в корзинке: одна или много? (много). Она хочет накормить своих деток, вот только где они? 
 - Ах вот вы где проказники спрятались, за спиной своей мамы.
- А как называются детки мамы Зайчихи? (Зайчата)
Как на казахском языке будет заяц? қоян
Поочередно на фланелеграф прикрепляю трех зайчат.
Давайте вместе посчитаем сколько их. Теперь им всем нужно раздать морковь. Всем ли зайчатам хватит морковки, как это можно узнать? Нам нужно составить пары: каждому зайчику по одной морковке.
- Посмотрите, всем ли зайчатам достались морковки? (Нет). Почему? Сколько у нас зайчат и сколько морковок? Зайчиков больше, а морковок меньше. Что нужно сделать, чтобы и зайчиков и морковок было поровну? Добавить еще одну морковку.
Физминутка
Девочки и мальчики,
Представьте, что вы зайчики
Один, два, три, четыре, пять   (хлопаем в ладоши)
Вышел зайка погулять.            (ходьба на месте)
Один, два, три, четыре, пять  (хлопаем в ладоши)
Будем с зайкой мы играть.      (руками изображаем над головой уши зайца)
Один, два, три, четыре, пять  (хлопаем в ладоши)
Любит зайка поскакать.           (прыжки на месте)
Один, два, три, четыре, пять   (хлопаем в ладоши)
Хочет лапками стучать.           (стучим ладонями по коленям)
Один, два, три, четыре, пять   (хлопаем в ладоши)
Будем головой кивать.             (киваем головой)
Один, два, три, четыре, пять    (хлопаем в ладоши)
Всем пора нам отдыхать.          (садимся на стульчики)
-Зайчата очень любят морковку, но так же, как и вы все они еще очень любят вкусные конфеты. Давайте угостим их конфетами. Смотрите, какие красивые конфетки у меня есть. Давайте их сосчитаем. (4 штуки). Каждому зайчонку дадим по одной конфетке. Смотрите, одна конфетка лишняя, что нужно сделать, чтобы получилось поровну? Убрать одну конфету. Давайте еще раз посчитаем, сколько у нас конфет осталось? А эту конфетку мы отдадим маме Зайчихе, она тоже любит сладкое.
- А кто сегодня приходил к нам в гости?
- Как на казахском языке будет заяц?
- Чем мы угощали зайчат?
- Всем досталось поровну?
- Вам понравилось занятие?
- Сколько у нас было конфет?
Я вам всем на память дарю конфетки добра, чтобы у вас всегда было хорошее настроение.


